· Vypočítej příklady.
55 – 35 =				48 + 6 =				24 – 8 =
17 + 6 =				32 – 7 =				97 – 40 =
42 + 20 = 				84 – 14 =				21 + 8 = 
Vypiš všechny výsledky na čáru a seřaď je vzestupně (od nejmenšího čísla po největší číslo).
_______________________________________________________________________________________
Modrou pastelkou zakroužkuj všechna sudá čísla.
· Přečti si matematické příběhy a najdi v nich schovaný příklad. Ten napiš na linku. Připiš jednoduchou odpověď.
Teta koupila 3 melouny. Každý meloun vážil 2 kg. Kolik kilogramů vážil celý nákup?
_______________________________________________________________________________________
5 dětí si neuklidilo přezůvky do sáčku. Kolik neuklizených bot bylo v šatně?
_______________________________________________________________________________________
Číšník roznášel skleničky. Na každý stůl dal 2 skleničky. Připravil 8 stolů. Kolik skleniček celkem roznesl?
_______________________________________________________________________________________
Ota a Luboš sbírají známky. Ota má o 23 známek více než Luboš. Luboš jich má 30. Kolik známek má Ota?
_______________________________________________________________________________________
-------------------------------------------------------------------------------------------------
Slovní úlohu pro vás vymyslel Míša V.
V ohradě se pásly husy a kozy. Dědeček napočítal 7 hlav a 20 nožiček. Kolik bylo v ohradě hus a koz? 
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